ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

про проведення ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади

з дисципліни «Облік в бюджетних установах»

Відповідно до листа  Державної  Наукової Установи «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України № 22./10-626 від 25.02.2019 р. «Щодо проведення Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Облік в бюджетних установах» в Хмельницькому національному університеті з 20 по 22 травня 2019 р. відбудеться ІІ етап Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Облік в бюджетних установах».

Для участі в олімпіаді запрошуються студенти технікумів, коледжів, закладів вищої освіти,  в яких вивчаються дисципліни «Облік в бюджетних установах», «Державний аудит та інспектування», «Державний фінансовий контроль», «Контроль і ревізія».

Для участі в олімпіаді запрошуються переможці  І етапу олімпіади в кількості двох осіб від навчального закладу.
Конкурсні завдання передбачають наявність у студентів знань у межах дисциплін циклу професійної підготовки спеціальності «Облік і оподаткування». Учасникам пропонуються тести та ситуаційні завдання з дисциплін «Облік в бюджетних установах», «Державний аудит та інспектування», «Державний фінансовий контроль», «Контроль і ревізія».

Програмою олімпіади передбачено:

20 травня  2019 р.: заїзд, реєстрація та поселення учасників.

21 травня 2019 р.: 9.00 – відкриття олімпіади, проведення теоретичного та практичного турів олімпіади.

22 травня 2019 р.:
9.00 - оприлюднення  попередніх результатів олімпіади;

9.30 до 10.30 – подання апеляцій, робота апеляційної комісії; 
11.00 – підведення остаточних підсумків і нагородження переможців олімпіади;

12.00 -  від’їзд учасників.

Реєстрація    учасників      буде проводитися   20 травня 2019 року  з  9.00 до 19.00  у фойє  ІУ  корпусу Хмельницького  національного університету, який з находиться за  адресою: 
м. Хмельницький, вул. Інститутська, б. 11. 
Проїзд від залізничного вокзалу тролейбусом № 7а, або маршрутними таксі № 51, до зупинки «Хмельницький національний університет». Від’їзд учасників – 22 травня 2019 р.

Учасники олімпіади повинні мати при собі  підписані та завірені паперові варіанти анкет, студентські квитки, паспорти, посвідчення про відрядження. 
Для учасників та супроводжуючих осіб під час проведення олімпіади бронюються місця для проживання. Просимо всіх учасників заздалегідь повідомити про свої наміри щодо проживання. У разі невчасного повідомлення  оргкомітет не несе відповідальності за поселення.
Анкети учасників ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади за наведеним зразком (додається),   оформлені за допомогою редактора Word for Windows 6.0, 7.0, 97, 2000, 2003,    просимо     надіслати  до 01 травня 2019 р. електронною поштою на адресу оргкомітету  email: LVS_08@i.ua. Після заповнення анкети на пошту учасника має надійти підтвердження.

Для формування банку конкурсних завдань кожен ЗВО, який бере участь в олімпіаді, може надіслати на адресу оргкомітету олімпіади свої варіанти завдань та алгоритм їх розв’язання (до 1 травня 2019 р.) Адреса для листування :

 кафедра обліку, аудиту та оподаткування, Хмельницький національний університет, вул. Інститутська, 11, м. Хмельницький, 29000. 

До уваги студентів-учасників! Прохання мати з собою калькулятор для проведення розрахунків (використання мобільних телефонів заборонено). 

Більш детально умови проведення ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади буде викладено на сайті Хмельницького національного університету: khnu.km.ua  на головній сторінці у розділі «Конкурси та олімпіади.
Довідки:
Скоробогата Лариса Вікторівна 067-3828212 (в режимі sms або Viber), email : LVS_08@i.ua
Тімофєєва Людмила Василівна 067-6732036, 0503764212, email: ludtim@ukr.net
